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Фагот озвучить культового героя у
новому фільмі Disney
ТЕКСТ: УЛЬЯНА ВИНОГРАДОВА,  11 червня 2026, 12:47

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: instagram.com/fahot
Фагот

За словами Фагота, він повернувся до ролі харизматичного
напівбога Мауї, якого вже озвучував в українських версіях
анімаційних фільмів Ваяна та Ваяна 2.
Лідер гурту ТНМК Олег Михайлюта, більш відомий як Фагот, знову співпрацює з Disney.
Музикант долучився до українського дубляжу художнього фільму Ваяна, де озвучить
одного з головних персонажів. Про свою участь у проєкті артист повідомив на сторінці
в Instagram.

Для музиканта ця роль стала вже добре знайомою. Саме його голосом герой говорив
у попередніх мультфільмах, а тепер Фагот працює над дубляжем ігрової адаптації
популярної історії Disney.

Новий фільм Ваяна створений за мотивами однойменного анімаційного хіта, який
вийшов у 2016 році та завоював любов мільйонів глядачів у всьому світі. У центрі
сюжету - відважна дівчина Ваяна, яка вирушає у небезпечну морську подорож, щоб
урятувати свій народ і відновити гармонію на рідному острові.

Головну роль у стрічці виконала австралійська акторка Кетрін Лаґая, а роль Мауї
знову дісталася голлівудській зірці Двейну Джонсону. Режисером проєкту став Томас
Кейл, відомий своєю роботою над популярним мюзиклом Гамільтон.

Творці картини обіцяють зберегти атмосферу та дух оригінальної анімації,
доповнивши історію масштабними пригодами, сучасними спецефектами та новими
сюжетними деталями.

Світова прем'єра фільму запланована на 10 липня 2026 року. Українські глядачі
зможуть побачити стрічку в кінотеатрах уже з 9 липня.

   
 

 

Посмотреть эту публикацию в Instagram

 

 

 
 

Нагадаємо, раніше Фагот згадав про своє рішення добровільно стати на захист
України.

Фагот різко висловився про Каменських після скандалу з російською мовою
 
 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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